# Allgemeine Geschäftsbedingungen (AGBs) für den KUPFERMUCKN-Onlineshop (bargeldlose Bezahlung mittels QR-Codes auf der Straße) Informationen zu Anbieter (Medieninhaber und Herausgeber):

Verein ARGE für Obdachlose (ZVR: 836157804), Herausgabe und Vertrieb der Straßenzeitung KUPFERMUCKN (im folgenden «Verein ARGE für Obdachlose» genannt)

Vereinssitz: 4020 Linz, Marienstraße 11

Tel.: 0732/770805 Fax: 0732/770805-55

E-Mail: verein@arge-obdachlose.at

#### 1. Wirksamkeit der AGBs

Als Empfänger:in dieser AGBs bestätigen Sie, dass Sie die nachfolgenden Nutzungs- und Betriebsbedingungen des Vereins ARGE für Obdachlose für die Bereiche Webshop, Online- sowie Printmedium zur Kenntnis genommen haben und mit diesen einverstanden sind.

## 2. Angebotsstellung

Zum Abschluss des Vertrages müssen Sie:

- a. im Webshop <a href="https://shop.arge-obdachlose.at">https://shop.arge-obdachlose.at</a>, auf den Sie nach Scannen des QR-Codes einer registrierten KUPFERMUCKN-Verkäuferin bzw. eines -Verkäufers weitergeleitet werden, das Produkt/die Produkte auswählen. Folgende Produkte können ausgewählt werden: Printzeitung, ePaper, Kalender. Die Preise sind im Webshop in der Währung Euro (€) festgesetzt.
- b. sicherstellen, dass das Produkt/die Produkte sich im Besitz der Verkäuferin oder des Verkäufers befinden. Beim Kauf eines ePapers muss darauf nicht geachtet werden, es ist immer verfügbar.
- c. entscheiden, ob Sie eine zusätzliche Spende geben wollen.
- d. einen der folgenden Zahlungsanbieter auswählen: Kreditkarte, GooglePAY, ApplePAY, Paypal, EPS-Überweisung.
- e. die je nach Zahlungsart angeforderten Informationen eingeben.
- f. die Zustimmung zu den AGBs geben.
- g. der Verkäuferin/dem Verkäufer die Bestätigung des Zahlungsvorganges vorweisen, damit Ihnen ausgewählte Produkte ausgehändigt werden können.

#### 3. Rücktrittsrecht und Widerrufsrecht

- a. Da es sich um eine unmittelbare Transaktion von Kund:in zu Verkäufer:in handelt, tritt das Fern- und Auswärtsgeschäfte-Gesetz (FAGG) nicht in Kraft.
- b. Das Widerrufsrecht (Rücktritt vom Kauf ohne Angabe von Gründen) entfällt ebenso, da es sich um eine unmittelbare Transaktion handelt und das Produkt sofort ausgehändigt wird.
- c. Sollten Sie ein beschädigtes oder veraltetes Produkt erhalten haben, wenden Sie sich bitte telefonisch an 0732/770805 oder per Mail an <u>verein@arge-obdachlose.at</u>. Wir senden Ihnen kostenfrei ein neues Produkt zu oder händigen Ihnen ebenso kostenfrei ein neues Produkt aus. Besuchen Sie uns dafür einfach in der Marienstraße 11 in 4020 Linz während unserer Öffnungszeiten (Mo-Fr von 8-12 Uhr).

d. Sollten Sie das ePaper gekauft haben, entfällt ebenso das Widerrufsrecht. Sollte der Zugang zum ePaper nicht funktionieren, melden Sie sich bitte ebenso bei den in Punkt 3c angegebenen Stellen.

## 4. Nutzungsbedingungen und Urheberrechte

- a. Der Verein ARGE für Obdachlose behält sich an allen abrufbaren Texten, Graphiken, Fotos, Logos/Marken, Designs, etc. (im Folgenden kurz die «Inhalte» genannt) inklusive Layout, Software und deren Inhalten sämtliche ihm zustehenden Rechte (Urheber-, Markenschutz-, sonstige Immaterialgüterrechte, etc.) vor.
- b. Die weitere Verbreitung der Inhalte ist ausschließlich im Rahmen eines privaten Gebrauchs erlaubt. Die Übernahme ganzer Beiträge oder eine Verbreitung von Inhalten zu gewerblichen Zwecken ist nur in Ausnahmefällen auf Anfrage und nach ausdrücklicher Genehmigung durch die Rechteinhaberin, den Rechteinhaber erlaubt. Dies gilt auch für die Übernahme von Beiträgen nach § 44 Absatz (1) Urhebergesetz. Die unerlaubte Verwertung von geschützten Inhalten kann zivil- und strafrechtliche Folgen nach sich ziehen.

## 5. Haftung & Gewährleistung

- a. Der Verein ARGE für Obdachlose haftet ausschließlich für jene Inhalte, die selbst erstellt, veröffentlicht und verbreitet wurden. Die Haftung ist auf vorsätzliches sowie grob fahrlässiges Verhalten der gesetzlichen Vertreter:innen oder Angestellten beschränkt und der Verein ARGE für Obdachlose haftet nur so weit, als der Schaden vorhersehbar ist.
- b. Der Verein ARGE für Obdachlose haftet insbesondere nicht für durch Downloads verursachte Schäden auf fremden Computersystemen und sonstigen technischen Geräten bzw. für einen allfälligen Verlust und verspäteten oder sonst mangelhaften Empfang von Daten oder Nachrichten.

#### 6. Datenschutz

- a. Der Verein ARGE für Obdachlose verwendet keine Cookies für den Webshop.
- b. Der Verein ARGE für Obdachlose speichert die Daten kurzfristig in Bezug auf die Durchführung der Onlinezahlung durch den Zahlungsanbieter oder Zahlungsleister.
- c. Daten werden nicht an Dritte weitergegeben, die Angabe der Daten an den jeweiligen Zahlungsanbieter oder Zahlungsleister obliegt der Kundin/dem Kunden.
- d. AGBs der Zahlungsanbieter:

Viva Wallet

**Paypal** 

Google Payment

**Apple Payment** 

e. Ausführliche Informationen dazu finden Sie in den gültigen datenschutzrechtlichen Bestimmungen, die über die <u>Website der Österreichischen</u>

<u>Datenschutzbehörde</u> abgerufen werden können.

### 7. Gebühren

- a. Es fallen für Sie keine Gebühren bei der bargeldlosen Zahlung an.
- b. Anfallende Gebühren bei der bargeldlosen Zahlung übernimmt der Verein ARGE für Obdachlose.